

I v měsíci listopadu zprávičky k Vám letí, ze lhotecké školičky, od velkých i dětí!

Po stopách Boženy Němcové

Jak asi viděla naše město Božena Němcová? Pátáci si to mohli vyzkoušet! V programu, který připravila Městská knihovna Břetislava Kafky se vydali na procházku našeho města. Jednotlivé zastávky byly spojené s četbou povídky Chudí lidé a žáci tak mohli porovnávat skutečnost s přečteným. Děkujeme městské knihovně za krásně připravený program!

Žádný doktor, žádný lék, nezmůže – co kartáček!

O tom nás přesvědčily dvě budoucí paní zubařky, které si pro každou třídu připravily program plný zajímavého vyprávění, názorných ukázek i praktického nácviku správného čištění chrupu. Byl prostor také pro zvědavé otázky i závěrečný kvíz pro děti.

Zelená je volno, červená je stát! Tohle heslo musí, každý dobře znát!

V pátek 2. října parta čtvrťáků a pátáků vyrazila na dopravní hřiště do Bělovsi. Mladí cyklisté si připomněli pravidla silničního provozu a také hned vše vyzkoušeli v sedle jízdních kol. Oblíbenou akci ještě podtrhlo vlídné počasí.

Pilný jako včelička, chce být kluk i holčička!

Ve středu 7. října jsme přivítali ve škole pana inženýra Jaroslava Víta. Tento nadšený včelař velmi poutavě přiblížil dětem život včely medonosné. Děti nahlédly do úlu, vyzkoušely si včelařský klobouk a prohlédly si další včelařské pomůcky. Dozvěděly se mnoho zajímavého o medu a dalších včelích produktech. Tento program doplnila také medová svačinka, kterou si děti samy připravily. Malí strávníci si pochutnali na bílém jogurtu a ovoci, vše oslazené voňavým medem. Tento program byl realizován v rámci projektu Ovoce, zelenina a mléko do škol.

Poděkování

V čase psaní tohoto příspěvku se dveře naší školičky opět uzavřely. Chceme doufat, že při čtení těchto řádků snad již situace bude natolik lepší, že toto bude minulostí... Každopádně bychom chtěli **VELMI PODĚKOVAT za ochotnou a vstřícnou spolupráci všem rodičům**, kteří se opět zhostili své nezastupitelné role při distančním vzdělávání malých školáků.

Za celý tým Jitka Česenková

